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Gabriel Gavin October 7, 2023

‘Catastrophic’ intelligence failure let Hamas wreak
havoc, says former Israeli security official – POLITICO

politico.eu/article/hamas-israel-pakestina-catastrophic-intelligence-security-chief

Izraelské bezpečnostní síly se rozmístily v oblasti, kde byli zabiti civilisté ve
městě Sderot na jihu země Oren Ziv/AFP přes Getty Images
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 3 minuty čtení
K bezprecedentní sobotní vojenské ofenzivě bojovníků Hamasu,
která si vyžádala desítky mrtvých Izraelců a stovky dalších
zraněných nebo zajatých, umožnil „nepořádek“ v izraelských
ozbrojených silách a zpravodajských službách, řekl Chuck Freilich,
bývalý náměstek pro národní bezpečnost země. poradce.

Freilich poukázal na to, že krveprolití přichází 50 let a den po
začátku jomkipurské války v roce 1973. „Bylo to katastrofální selhání
ve vztahu k Egyptu a Sýrii. Je to katastrofální selhání ve vztahu k
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Gaze,“ řekl POLITICO.

"Je to selhání, pokud jde o zpravodajství, operativní," řekl Freilich.
"Je jasné, že nás to zastihlo naprosto nepřipravené." Velitelství divizí
zodpovědné za Gazu bylo obsazeno, jsou v nepořádku, a tak byla
celá reakce zpožděna.

Freilich, který byl na počátku 21. století zástupcem poradce pro
národní bezpečnost a nyní je profesorem na Institutu pro studia
národní bezpečnosti Tel Avivské univerzity, řekl, že izraelské
obranné síly získají zpět dobytá města a vesnice „poměrně rychle“.
Poté budou následovat „velmi rozsáhlé útoky proti Hamásu,“ řekl.
"Otázkou je, zda bude cílem dobýt Gazu a svrhnout Hamás, nebo je
jen velmi, velmi tvrdě zasáhnout."

Může se vám líbit

Moldavský prezident Sandu: Prigožin mě chtěl svrhnout

Autor: Laura Hülsemann
Mezitím věří, že budou položeny otázky, zda Írán pomohl
koordinovat palestinské militanty, protože „bylo by překvapivé, kdyby
to Hamás dokázal sám“.

Při ofenzivě, při níž bojovníci pronikli do Izraele z Gazy, se již
předpokládá, že zemřelo více než 40 lidí. Odborníci varují, že
skutečný počet obětí by mohl být mnohem vyšší, protože stovky byly
zraněny a Hamás prohlásil, že zajal civilisty a vojenský personál.

Podle Michaela Horowitze, bezpečnostního analytika a vedoucího
zpravodajské služby společnosti Le Beck International pro řízení
rizik, je „situace extrémně nepřehledná, protože stále probíhá několik
incidentů s braním rukojmích a několik oblastí je stále pod kontrolou
Hamasu. To znamená, že neznáme úplný rozsah útoku, počet
mrtvých a počet rukojmích.
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„Nakonec tento konkrétní scénář – složitý útok s četnými incidenty s
braním rukojmích a pokusem „dobýt“ izraelská města na několik
hodin nebo dokonce dní – není něco, co by Izrael neměl na svém
radaru,“ Horowitz řekl a souhlasil s tím, že rozsah ničení naznačuje
„velké selhání zpravodajských služeb“.

"Jsme ve válce a vyhrajeme," řekl izraelský premiér Benjamin
Netanjahu ve zprávě  Izraelcům  poté, co útok začal. "Nepřítel
zaplatí nebývalou cenu." Izraelský ministr obrany Yoav Gallant trval
na tom, že Hamas „udělal vážnou chybu “.

Mluvčí IDF, kontraadmirál Daniel Hagari, řekl, že   v sobotu ráno bylo
na Izrael vypáleno více než 2200 raket a dodal, že militantní Hamás
pronikli ze země, moře a vzduchu.

Podle Freilicha bude mít rozsah bezpečnostních selhání
pravděpodobně velké dopady na ty ve vládě.

"Vždycky se kolem vlajky uskuteční krátkodobé shromáždění." Ale
jakmile se prach usadí, budeme mít velké politické důsledky,“ řekl
Freilich. "Po jomkipurské válce trvalo tři a půl roku, než byla svržena
vláda [tehdejšího izraelského premiéra] Goldy Meirové - myslím, že
tentokrát to nebude trvat tak dlouho."
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